
Μου αρέσει!Μου αρέσει!
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Το  Κέντρο  Κοινωνικής  Προστασίας
Αλληλεγγύης  και Παιδείας  (ΚΕΚΠΑΠ)
του  ∆ήµου  Πυλαίας-  Χορτιάτη,  σε
συνεργασία µε το Εθνικό ∆ιαδηµοτικό
∆ίκτυο  Υγιών  Πόλεων  Προαγωγής
Υγείας  (Ε∆∆ΥΠΠΥ),  βρίσκεται  σε
θέση  να  προσφέρει  στους  δηµότες
του  µία  νέα  πρωτοποριακή  για  τα
ελληνικά  δεδοµένα  υπηρεσία  που
αφορά  τη  ∆ΩΡΕΑΝ  δηµιουργία
Ηλεκτρονικού Ιατρικού Φακέλου από
όσους δηµότες το επιθυµούν   και την

ΑΜΕΣΗ και ΣΥΝΕΧΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ τους για θέµατα υγείας.

Οι χρήστες  της  εν  λόγω υπηρεσίας  θα  µπορούν  να  έχουν  διαθέσιµο  δια  βίου,  όπου και όποτε τον
χρειαστούν,  τον  προσωπικό  τους  ηλεκτρονικό  ιατρικό  φάκελο  µε  ασφαλή  τρόπο  αποθήκευσης  και
ελέγχου πρόσβασης καταχωρώντας εκεί τα ιατρικά τους δεδοµένα. Εκτός αυτού, θα µπορούν να δίνουν
πρόσβαση µε ασφάλεια  στους  προσωπικούς  τους  γιατρούς,  ή να  την  αφαιρούν,  όπου και αν  αυτοί
βρίσκονται.

Επιπλέον,  µε  χρήση  σύγχρονων  µεθόδων  επικοινωνίας  (e-mail),  οι  δηµότες,  ανεξάρτητα  αν
χρησιµοποιούν  ή όχι τον  ηλεκτρονικό  ιατρικό  φάκελο, θα ενηµερώνονται άµεσα για τις ανακοινώσεις
που θα αναρτώνται στην ηλεκτρονική σελίδα του ∆ήµου σχετικά µε µέτρα πρόληψης και δράσεις υγείας
που τους αφορούν. Για παράδειγµα ανάρτηση οδηγιών  για την  πρόληψη και αντιµετώπιση εποχιακών
ιώσεων, ανάρτηση προγράµµατος δωρεάν µαστογραφίας για γυναίκες από κινητή µονάδα κ.α.

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό έργο αναβάθµισης των παρεχόµενων υπηρεσιών υγείας ώστε:
Κάθε δηµότης να απολαµβάνει σύγχρονες υπηρεσίες υγείας, συγκεκριµένα να έχει διαθέσιµο το ιατρικό
ιστορικό  του όπου και  όποτε  το  χρειαστεί  στην  Ελλάδα  ή  στο  εξωτερικό  τόσο  ο  ίδιος  όσο  και  ο
προσωπικός του ιατρός.

Κάθε ιατρός να έχει στην  διάθεσή του σύγχρονα εργαλεία δουλειάς,  συγκεκριµένα να έχει άµεση και
ολοκληρωµένη εικόνα του ασθενούς.
Όλοι  οι  δηµότες  να  ενηµερώνονται  άµεσα  και  συνεχώς  για  θέµατα  υγείας  που  τους  αφορούν,
επισκεπτόµενοι την ηλεκτρονική σελίδα του ∆ήµου
 Οι  ενδιαφερόµενοι  συµπληρώνοντας  την  ειδική  φόρµα  Αίτηση  συµµετοχής  στην  υπηρεσία  "Ο
προσωπικός  Ιατρικός  µου  Φάκελος",  θα  λάβουν  µοναδικούς  κωδικούς  πρόσβασης,  ώστε  να
δηµιουργήσουν  άµεσα τον  προσωπικό  τους ηλεκτρονικό  ιατρικό  φάκελο  καταχωρώντας οι ίδιοι όποια
ιατρικά δεδοµένα επιθυµούν, και παράλληλα να ενηµερώνονται άµεσα και συνεχώς για θέµατα υγείας
που τους αφορούν.
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O ∆ήµος ανήκει στο Εθνικό ∆ιαδηµοτικό ∆ίκτυο Υγιών Πόλεων, το οποίο στόχο έχει την πρόληψη των
νοσηµάτων,  την  προαγωγή  της  υγείας  και  την  προώθηση  πολιτικών  και  δράσεων  στον  τοµέα  της
δηµόσιας υγείας. ∆ραστηριοποιείται, κυρίως στους τοµείς της υγειονοµικής ενηµέρωσης, της προστασίας
του περιβάλλοντος  και  της  προληπτικής  ιατρικής.  Η  µεγάλη  έλλειψη  θεσµικού πλαισίου σε  θέµατα
πρόληψης νοσηµάτων  και προαγωγής της υγείας ανέδειξε την  ανάγκη δηµιουργίας αυτού του δικτύου
όπου η εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αναδιαµορφώνουν  πολιτικές υγείας και συµµετέχουν σε
ανάλογες πρωτοβουλίες και προγράµµατα.

Σε  µια  εποχή  που ο  χώρος  της  υγείας  αντιµετωπίζει  µεγάλα  προβλήµατα  και  πλήθος  ανθρώπων
ταλαιπωρούνται καθηµερινά, ο ∆ήµος πρωτοπορεί και επιχειρεί να διευκολύνει την  πρόσβαση και την
ενηµέρωση  όλων  των  δηµοτών  του  σε  υπηρεσίες  υγείας,  µε  την  υιοθέτηση  σύγχρονων  τρόπων
επικοινωνίας και εργαλείων πληροφορικής.

Για την επιτυχία αυτής της προσπάθειας χρειάζεται και την δική σου συµµετοχή.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την εγγραφή στο πρόγραµµα οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να
επικοινωνήσουν καθηµερινά 9π.µ. - 3µ.µ. στο τηλέφωνο 2310-331093

by M.X.
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